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Mariborski študenti v Hrastniku začenjajo že 22. 
delovno brigado
Študentska organizacija Univerze v Mariboru  danes začenja že 22. študentsko delovno brigado, ki bo tokrat (ŠOUM)
teden dni potekala v Hrastniku. Kot so sporočili iz študentske organizacije, so bila vsa prosta mesta zapolnjena v le nekaj 
dneh, kar po njihovem mnenju dokazuje, da je želja po prostovoljstvu med mladimi še vedno živa.

Namen študentske delovne brigade je predvsem pomagati krajanom demografsko ogroženih območij, spodbujati 
prostovoljstvo med študenti, pomembno pa je tudi druženje med študenti, saj se na takih dogodkih sklenejo nova 
prijateljstva, ki trajajo še dolgo po zaključku.

Skupina študentov je sicer v Hrastnik odšla že nekaj dni pred akcijo, saj je pripravila kamp in vse potrebno za prihod 
ostalih udeležencev, so pojasnili.

Na pobudo  se že več kot dve desetletji vsakoletno zbere skupina študentov, ki je pripravljena prostovoljno ŠOUM
pomagati pomoči potrebnim. Pomoč nudijo prebivalcem krajev, ki so jih prizadele naravne nesreče ali pa so demografsko 
ogroženi. Zaradi epidemije je bila lanska izvedba odpovedana, letos pa so študenti odločeni, da občini Hrastnik priskočijo 
na pomoč.

"Odločili smo se, da letošnjo brigado vendarle izvedemo v občini Hrastnik, kjer bi morali gostovati že lani. Akcija bo trajala 
nekaj dni manj kot običajno in bo gostila okoli 35 študentov ter drugih prostovoljcev," je pojasnil vodja letošnje delovne 
brigade David Lukner. Ob tem je dodal, da so ponosni, ker lahko nadaljujemo tradicijo predhodnikov, ki so s študentskimi 
prostovoljnimi akcijami pričeli že leta 1999, ko so se odpravili na pomoč pri odpravljanju posledic potresa v Bovcu.

Letos se med drugim nameravajo lotiti vzpostavljanja večjih pešpoti v občini, urejanja okolice športnih objektov, obnove 
čebelarskega doma, v sodelovanju s Planinsko zvezo Slovenije pa bodo urejali in markirali tudi planinske pešpoti. 
Prostovoljci bodo po potrebi priskočili na pomoč tudi domačinom pri vsakodnevnih kmečkih opravilih.

Študentska delovna brigada je največji prostovoljni projekt mariborske študentske organizacije in se je v zadnjih letih 
dobro uveljavila med prostovoljskimi dogodki v Sloveniji. Doslej je na njej sodelovalo že več kot tisoč študentov, ki so 
skupaj opravili več kot 60.000 ur prostovoljnega dela.
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